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Bodrum Sales Representatives
WESTERN US

LAS VEGAS SHOWROOM
C-0101  Las Vegas Market

Northern California
The Collection/Stephen Davison
Email:  stephendavison@sbcglobal.net
P 415.608.4273	 F 415.241.6993

Diane Rosensweig
Email:  lilmizdi@gmail.com
P 650.796.8570	 F 650.323.1617

Southern California
Debi Wise & Associates (Showroom) 
LA Mart #803, Los Angeles, CA 90007
Email:  dfwise@debiwise.com
P 213.765.8918	 F 213.765.8919

AK, CO, ID, MT, OR, UT, WA, WY, Western Canada
Sid Hoagland
Email:  sthoagland@comcast.net
P 206.932.6358  	 F 206.937.6034

Arizona, Las Vegas 
Dan Monachino
Email:  dan@danmonachino.com
P 602.861.3802

NORTHEASTERN US

NY NOW BOOTH
Javits Center # 3507

Connecticut, New Jersey, New York, Pennsylvania, 
Richard Cohen Inc.
Email:  rci@cohencollection.com 
P 212.696.4938	 F 212.696.5333

Maine, Massachusetts, New Hampshire, Rhode Island, Vermont
Candace Reynolds
Email:  candi_reynoldsinc@comcast.net
P 978.758.2410	 F 978.927.9514

SOUTHERN US

ATLANTA  SHOWROOM
Building 2 Suite 935A Atlanta Market

Texas, Oklahoma, Arkansas, Louisiana 
Cassmeyer Collection Inc. (Showroom) 
2100 N. Stemmons Freeway- TradeMart Ste 2200
Dallas, TX 75207
Email:  bob@cassmeyercollection.com
P 800.588.2117	 F 214.760.1933

Alabama, Florida, Georgia, Tennessee
Nicole Tripp
Email:  nicolet19@comcast.net
P 404.307.0300	 F 404.592.6688

North Carolina, South Carolina
Willard Doxey
Email:  willard.bodrum@gmail.com
P 336.269.1833	 F 336.217.8273

Mississippi
Margie Hollis
Email:  marg407983@cox.net
P 225.235.3311

MIDWESTERN US

Illinois
Rebecca Margolis
Email:  rebecca@tablagroup.com
P 773.354.5121	 F 773.989.2457

Iowa, Minnesota, Nebraska, N. Dakota, S. Dakota
Karen Flattum
Emai:  flattumandcompany@gmail.com
P 612.730.8297	 F 612.314.7599

Indiana, Kentucky, Ohio
Brooke Kluemper
Email:  brooke@tablagroup.com
P 859.576.3452	 F 615.691.7151

Michigan
Joanne Wirt
Email:  joanneswirt@yahoo.com
P 517.819.5909	 F 517.347-.960

Wisconsin
Regina Wilson
Email:  rwilson0854@yahoo.com
P 507.412.3060	 F 507.384.3214

For any territory not listed above, please 
contact our Director of Sales, Jamie Allen:

P  212.524.2505    
Email:  jamieallen@bodrumlinens.com

www.bodrumlinens.com

CARE AND USE 
Table Linens

Bodrum fine linens are woven in Turkey using the  finest quality materials, time-honored and state-of-the-art techniques, 
with an unwavering commitment to quality. We use the best quality linen, cotton, wool and man-made fibers. Each product 
includes a label which features fabric content and product care.

Laundering
Most of our table linens are 100% linen or a linen blend. We recommend washing them in cold water with mild detergent 
and either drying on the air fluff setting or line drying. For our Riviera stonewash collection we advise drying on a low 
heat until almost dry then line dry or lay flat to dry. No ironing needed. Chlorine bleach is never recommended. Wash 
like colors together. If the product is stained, we recommend washing immediately to avoid setting the stain. Pretreat 

stains with stain remover if necessary. Use a warm iron as needed. Most product can be dry cleaned except for metallic 
prints, which we highly suggest washing in cold water as directed above. Any of our 100% cotton collections can be 

washed in cold & dried on low heat. When in doubt, please refer to the care label on the product.

Shrinkage
Minimal shrinkage is achieved by tightly weaving with high quality yarns, pre-shrinking and finishing the fabric to give it 
more stability. The published sizes of our products are the sizes prior to laundering. If proper care instructions are followed, 
shrinkage of up to 3% can be expected. If care instructions are not followed, shrinkage of up to 5% can be expected.

Stonewashed Linens
Bodrum Riviera collection is a 100% stonewashed linen fabric. Stonewashed linen is extremely soft and has a wonderful 
patina. Fabric is dyed during the stonewashing process so slight color variations may occur.

 

Vinyl Mats
Our vinyl mats are made of 100% Phthalate-free Vinyl. Phthalates are found in many of the vinyl mats on the market and 
are known to be hormone-mimicking chemicals, many of which disrupt normal hormonal processes, raising concern about 
their implications for increased health risks. We are proud to use only Phthalate-free vinyl.
Cleaning our vinyl place mats couldn’t be easier: Simply wipe with a damp cloth. Do not put them in dishwasher or 
immerse in water. Do not use any cleaning materials with harsh chemicals. Do not leave on tables for extended periods of 
time. Embroidery yarns of our embroidered mats can be spot cleaned. The sooner the embroidery is treated after a spill, 
the better.

Napkin Rings
To clean, simply wipe with a damp cloth.

Sample sets including one napkin of all available colors can be purchased for the collections listed below. 
To complete previously purchased sets, additional napkins or mats can be purchased individually at wholesale 
prices. 
Swatch sets include small swatches of our Riviera and Easy Care Vinyl mats.
Sample and swatch sets are available exclusively to current Bodrum customers.  Bodrum will not ship any samples 
or swatches to customers that have not purchased previously.  
Please note that samples and swatches do not count toward reaching minimum order amounts and they are 
shipped out of our office separate from regular orders resulting in additional shipping costs

Item # 	 Description 	 Cost 
SMPL-RVR	 Riviera (1 napkin of each color)	 $ 290.00

SWTC-ECM	 Easy Care Vinyl Mat swatches	 $ 20.00
SWTC-RVR	 Riviera napkin swatches	 $ 30.00
	

Sample Napkin  & Swatch SetsSample Napkin  & Swatch Sets



T a b l e  L i n e n sT a b l e  L i n e n s

NEW

AV I G N O N
100% LINEN METALLIC PRINT

Napkin, 21”, set of 4	 AVI-0210p	 AVI-1010p	 AVI-3310p	 AVI-4810p	 $36.00
					     ($9.00/ea)

		 	 PEARL 	 GOLD	 SILVER	 ICE BLUE

B A M B O O
100% LINEN METALLIC PRINT

15” x 90” Runner	 BAM-0632	 BAM-5632	 BAM-4832	 BAM-1032	 $24.00
Napkin, 22”, set of 4	  BAM-0610p	   BAM-5610p	   BAM-4810p	   BAM-1010p	 $36.00
						      ($9.00/ea)

		 	 GRASS 	 SILVER	 ICE BLUE	 GOLD

A U T U M N  F E R N
100% COTTON PRINT

			  NATURAL MULTI
55”x 55”		  	 AUF-0801		  $35.00
63”x 84” 		  	 AUF-0802		  $49.00
63”x 108” 		  	 AUF-0804		  $59.00
15” x 90” Runner		  AUF-0832		  $22.00
Napkin, 21”, set of 4	 	 AUF-0810p		  $30.00
										          ($7.50/ea)

NEW

B R U S H S T R O K E
80% LINEN  20% POLYESTER

		 		  ICE BLUE	 GOLD	 GRAY	 NAVY		 							     
15” x 90” Runner	 BRU-4432	 BRU-1032 	 BRU-5632	 BRU-0732	 $25.00
Napkin, 21”, set of 4	 BRU-4410p	 BRU-1010p 	 BRU-5610p	 BRU-0710p	 $40.00
													            ($10.00/ea)

NEW
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C O C O
43% COTTON 25% POLYESTER 18% VISCOSE 14% LINEN

15” x 90” Runner	 COC-1032	 COC-9832	 COC-3332	 COC-0732	 $26.00
14” x 20” Placemat, set of 4	 COC-1020p	 COC-9820p	 COC-3320p	 COC-0720p	 $36.00
						      ($9.00/ea)

Napkin, 22”, set of 4	 COC-1010p	 COC-9810p	 COC-3310p         	 COC-0710p	 $48.00
						      ($12.00/ea)

			  	 GOLD 	 MULTI  	 SILVER	 NAVY

C O N T E M P O
100% LINEN Metallic Print

Napkin, 22”, set of 4	 	 CON-5610p	 CON-4810p	 $40.00
										          ($10.00/ea)

		 	 GRAY GOLD	 ICE BLUE	

C O R N I C E
100% COTTON Metallic Print

Napkin, 22”, set of 4	 	 COR-0210p4	 COR-5610p4	 $40.00
										          ($10.00/ea)

		 	 LIGHT GOLD	 PLATINUM	

B I S T R O 
100% LINEN 

		 22” NAPKIN

Bark, set of 4		  BIS-2510p	 	 $36.00	

Biege, set of 4		  BIS-0210p		
($9.00/ea)

Black/White, set of 4				    BIS-0110p				  

Celadon, set of 4				    BIS-0310p

Gold, set of 4					     BIS-1010p				  

Navy, set of 4					     BIS-0710p				  

Off-White, set of 4 				    BIS-5710p				  

B E L G R AV I A
100% LINEN EMBROIDERED NAPKINS

Napkin, 22”, set of 4	  BEN-1110p	   BEN-0610p	   BEN-0710p	   BEN-0510p	 $60.00
						      ($15.00/ea)

		 	 BLUE	 GREEN	 RED	 YELLOW

B E L L A
100% LINEN EMBROIDERED NAPKINS

			  WHITE
Napkin, 22”, set of 4	 	 BEL-0110p		  $56.00
										          ($14.00/ea)

B L O O M
100% COTTON PRINT

			  MULTI
55”x 55”		  	 BLO-6301		  $35.00
63”x 84” 		  	 BLO-6302		  $49.00
63”x 108” 		  	 BLO-6304		  $59.00
63”x 120” 		  	 BLO-6306		  $65.00
63”x 144” 		  	 BLO-6311		  $77.00
15” x 90” Runner		  BLO-6332		  $22.00
Napkin, 20”, set of 4	 	 BLO-6310p		  $30.00
										          ($7.50/ea)

C H A I N S
100% LINEN EMBROIDERED NAPKINS

Napkin, 22”, set of 4	  CHA-0710p	   CHA-1010p	   CHA-1110p	   CHA-5610p	 $52.00
						      ($13.00/ea)

		 	 BLUE	 GOLD	 RED	 SILVER	

NEW



G R A F F I T I
90% LINEN 5% POLY 5%COTTON

		 BLACK	 NATURAL	 SPICE			
Napkin, 22”, set of 4	 GRA-3110p	 GRA-0210p	 GRA-2210p	 $48.00
										          ($12.00/ea)

G R A D I E N T  S T R I P E
100% LINEN

15” x 90” Runner	 GSP-8132	 GSP-5632	 GSP-0732	 $25.00
Napkin, 22”, set of 4	     GSP-8110p4	    GSP-5610p4	    GSP-0710p4	 $42.00
										          ($10.50/ea)

		 	 BEIGE 	 BLACK	 NAVY

G E O
100% LINEN METALLIC PRINT

15” x 90” Runner	 GEO-4832		  GEO-1032                                        GEO-3332	 $24.00
Napkin, 22”, set of 4	 GEO-4810p		  GEO-1010p                                      GEO-3310p	 $40.00
										          ($10.00/ea)

		 	 BLUE 		  GOLD  	 SILVER	
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G R E C I A N  S T R I P E
100% LINEN

15” x 90” Runner	 GRE-0232	 GRE-1032 	 GRE-0732	 $32.00
Napkin, 22”, set of 4	 GRE-0210p	 GRE-1010p	 GRE-0710p	 $42.00
										          ($10.50/ea)

		 	 BIEGE 		 GRAY/GOLD  	 NAVY	

H O N E Y C O M B
45% LINEN 30% POLY 15% VISCOSE 10% COTTON

15” x 90” Runner	 HON-0232		  HON-6032                                        HON-3332	 $20.00
Napkin, 21”, set of 4	 HON-0210p		  HON-6010p                                      HON-3310p	 $28.00
										          ($7.00/ea)

		 	 BEIGE 		  CELADON  	 GRAY	

M A R I T I M E
45% LINEN 40% POLYESTER 15% COTTON  

		 		  BLACK	 BEIGE	 NAVY		
15” x 90” Runner	 MTI-3132	 MTI-0232 	 MTI-0732	 	 $20.00
Napkin, 22”, set of 4	 MTI-3110p	 MTI-0210p 	 MTI-0710p	    	 $30.00
													            ($7.50/ea)

M E T A L L I C  B A N D
57% LINEN 21% POLYESTER 18% POLYACRYLIC 4%POLYAMIDE

15” x 90” Runner	 	 MBN-1032	 MBN-3332	 $20.00
										        

		 	 GOLD	 SILVER	

M E T A L L I C  T H R E A D
95% LINEN 5% POLYESTER

Napkin, 22”, set of 4	 MTH-0210p	 MTH-1010p	 MTH-3310p	 $32.00
										          ($8.00/ea)

		 	 PEARL	 GOLD	 SILVER	

H O L L Y
100% LINEN EMBROIDERED NAPKINS

Napkin, 21”, set of 4	 	 HOL-1010p	 HOL-3310p	 $48.00
				    ($12.00/ea)
										        

		 	 GOLD	 SILVER	

F I E S T A
62% LINEN 25% POLY 11% VISCOSE 2% COTTON 

15” x 90” Runner		  FIE-0532	 	 $20.00	

Napkin, 22”, set of 4	 	 FIE-0510p		  $36.00
										          ($9.00/ea)

		 		  MULTI 

I K A T
65% LINEN 20% VISCOSE 15% COTTON

15” x 90” Runner	  IKA-0732	   IKA-0632	   IKA-0232	   IKA-7432	 $25.00
Napkin, 22”, set of 4	  IKA-0710p	   IKA-0610p	   IKA-0210p	   IKA-7410p	 $48.00
						      ($12.00/ea)

		 	  BLUE	 GREEN	 NEUTRAL	 RED BLUE	

C O R T E
80% LINEN 20% POLYESTER

15” x 90” Runner	 CRT-1132	 CRT-0232	 CRT-2332	 CRT-0732	 $28.00

Napkin, 22”, set of 4	  CRT-1110p4	 CRT-0210p4	  CRT-2310p4	  CRT-0710p4	 $48.00
										          ($12.00/ea)

		 	 RED	 OATMEAL	 WILLOW	 NAVY

NEW



NEW
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NEW

P E A R L S
100% LINEN 21” NAPKIN WITH EMBROIDERY

Black		  PEA-3110p	 $52.00	

Celadon		  PEA-0310P	
($13.00/ea)

 

Gold		  PEA-1010P

Navy		  PEA-0710P					 

Ruby		  PEA-1710P

Silver		  PEA-3310P

Willow 		  PEA-2310P

White 	 *	 PEA-8010P

		 	 SET OF 4

O S A K A
100% COTTON PRINT

			  TEAL
55”x 55”		  	 OSA-7501		  $35.00
63”x 84” 		  	 OSA-7502		  $49.00
63”x 108” 		  	 OSA-7504		  $59.00
15” x 90” Runner		  OSA-7532		  $22.00
Napkin, 21”, set of 4	 	 OSA-7510p		  $30.00
										          ($7.50/ea)

P I C O T
100% LINEN 22” NAPKIN WITH PICOT EDGE

Black/White		  PCT-3101p4	 $52.00	

Gunmetal/White		  PCT-7401p4	
($13.00/ea)

 

Periwinkle/White		 PCT-2001p4

Red/Evergreen		  PCT-7108p4					 

White/Beige		  PCT-0102p4

White/Black		  PCT-0131p

White/Gray		  PCT-0156p4 

White/Navy 		  PCT-0107p

White/Red		  PCT-0111p4

Willow/White		  PCT-2301p4

		 	 SET OF 4

O R T A
100% LINEN

Napkin, 22”, set of 4	 ORT-0174p4	 ORT-0159p4		  $40.00
						      				  

($10.00/ea)

		 	 White/Charcoal	 White/Tan

O D Y S S E Y
45% POLY 43% LINEN 12% VISCOSE 

		 MULTI		  ROSE GOLD

15” x 90” Runner	 ODY-9932			  ODY-1032		  $20.00
Napkin, 22”, set of 4	 ODY-9910p			  ODY-1010p		  $36.00
										          ($9.00/ea)

N O E L
100% COTTON PRINT

			  RED GREEN
55”x 55”		  	 NOE-1101		  $35.00
63”x 84” 		  	 NOE-1102		  $49.00
63”x 108” 		  	 NOE-1104		  $59.00
63”x 120” 		  	 NOE-1106		  $65.00
63”x 144” 		  	 NOE-1111		  $77.00
15” x 90” Runner		  NOE-1132		  $22.00
Napkin, 21”, set of 4	 	 NOE-1110p		  $30.00
										          ($7.50/ea)

N A S H V I L L E
100% LINEN

Napkin, 21”, set of 4	 NAS-1510p	 NAS-0810p	 NAS-0210p	 $30.00
										          ($7.50/ea)

		 	 BLUEBELL	 FOREST	 NATURAL	

M E T R O
100% LINEN 

15” x 90” Runner		  MET-0232	 	 $20.00	

Napkin, 22”, set of 4	 	 MET-0210p		  $40.00
										          ($10.00/ea)

		 		  NEUTRAL 

P O R T O
45% LINEN 36% POLY 15% VISCOSE 4%COTTON

		 NAVY PERIWINKLE	 RED BLUE	 RED MARIGOLD		 	Item Price
15” x 90” Runner	 POR-0732	 POR-7432	 POR-1132	 $18.00
Napkin, 22”, set of 4	 POR-0710p	 POR-7410p	 POR-1110p	 $28.00
										          ($7.00/ea)



NEW
COLORS

S T A R B U R S T
100% LINEN WITH EMBROIDERY

		 	 GOLD	 SILVER
Napkin, 22”, set of 6	  SRB-1010p	 SRB-5610p 	  	 	 $78.00
													            ($13.00/ea)

		 	 PEARL 	 TAN

T U X E D O
65% LINEN - 25% POLYESTER - 5% WOOL - 5% ACRYLIC 

15” x 90” Runner	 TUX-0132	 TUX-0232	 $24.00

Napkin, 22”, set of 4	 TUX-0110p4	 TUX-0210p4	 $32.00
						      ($8.00/ea)
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		 	 ANT. GOLD	 FOREST	 ICE BLUE 	 RED 	 SILVER

Napkin 22”, set of 4	 SPR-1010p	 SPR-0810p 	 SPR-4810p	 SPR-1110p	 SPR-5610p	 $40.00			

						    
($10.00/ea)

S P R U C E
100% LINEN METALLIC PRINT

S E A S H E L L S
100% COTTON PRINT

			  BLUE				  
55”x 55”		  	 SEA-0701		  $35.00
63”x 84” 		  	 SEA-0702		  $49.00
63”x 108” 		  	 SEA-0704		  $59.00
15” x 90” Runner		  SEA-0732		  $22.00
Napkin, 21”, set of 4	 	 SEA-0710p		  $30.00
										          ($7.50/ea)

R I V I E R A  N A P K I N S
100% STONE WASHED LINEN 22” NAPKIN

		 		  SET OF 4          	

Black	 RVR-3110p4 

Burgundy	 RVR-7110p4

Butterscotch	 RVR-6410p4 

Celadon	 RVR-0310p4

Charteuse	 RVR-2110p4 

Dusty Rose  	 RVR-6310p4

Forest	 RVR-0810p4

Gunmetal	 RVR-7410p4

Grass	 RVR-0610p4

Iceburg	 RVR-4410p4

Indigo	 RVR-2910p4

Kiwi	 RVR-6610p4

Lemon	 RVR-0410p4

Magenta      	 RVR-4910p4

Marigold     	 RVR-1010p4

Mauve	 RVR-4010p4

Navy	 RVR-0710p4 

Off-White	 RVR-0110p4

Paprika	 RVR-2210p4

Pebble	 RVR-3310p4

Periwinkle              	 RVR-2010p4

Persimmon	 RVR-6810p4

Petrol             	 RVR-7510p4

Plum	 RVR-0910p4

Poppy Red	 RVR-1110p4

Powder Blue   	 RVR-7710p4

Pure White   	 RVR-7910p4

Rose      	 RVR-7210p4

Saffron      	 RVR-6010p4 

Tan 	 RVR-5910p4

Tangerine	 RVR-0510p4

Tobacco	 RVR-5710p4

Turquoise          	 RVR-3810p4

Willow	 RVR-2310p4

$36.00
($9.00/ea)

 

S H A M R O C K
100% LINEN METALLIC PRINT

15” x 90” Runner	  SHA-0232	   SHA-4832	   SHA-3732	   SHA-2332	 $25.00
Napkin, 22”, set of 4	  SHA-0210p	   SHA-4810p	   SHA-3710p	   SHA-2310p	 $48.00
						      ($12.00/ea)

		 	  CHAMPAGNE	 ICE BLUE	 ROSE	 WILLOW

R I V I E R A  C L O T H S 
100% STONE WASHED LINEN TABLE CLOTHS

		 OFF-WHITE	 PURE WHITE		
68”x 68”	 	 RVR-0101		  RVR-7901		  $65.00
68”x 108”	 	 RVR-0104		  RVR-7904		  $93.00
68”x 120”	 	 RVR-0106		  RVR-7906		  $100.00

NEW
COLOR

P R I N T E M P S
100% COTTON PRINT

			  PASTEL 
55”x 55”		  	 PRI-0301		  $35.00
63”x 84” 		  	 PRI-0302		  $49.00
63”x 108” 		  	 PRI-0304		  $59.00
15” x 90” Runner		  PRI-0332		  $22.00
Napkin, 21”, set of 4	 	 PRI-0310p		  $30.00
										          ($7.50/ea)



	  	 SET OF 4 / $64 ($16.00 each)
Antique White/Gold		  LBY-0110p

Antique White/Silver 		  LBY-0133p

Beige/White	 	 LBY-1301p 

Navy/White	 	 LBY-8501p	

BYZANTINE
14”x 19” EMBROIDERED OVAL
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E a s y  C a r e  M a t sE a s y  C a r e  M a t s

				    SET OF 4 / $48 ($12.00 each)		

Antique White/Celadon Octagon     		 LBR-8003HEX4  	

Antique White/Charcoal Octagon	 	LBR-8083HEX4 

Antique White/Charcoal Rectangle	 	LBR-8083REC4

Antique White/Navy Octagon		 LBR-8085HEX4  

Antique White/Oatmeal Octagon	 	LBR-8081HEX4

Antique White/Oatmeal Rectangle	 	LBR-8081REC4 

Antique White/Periwinkle Octagon		 LBR-8098HEX4

Antique White/Willow Octagon	 	LBR-8096HEX4

Gray/Charcoal Octagon		 LBR1183HEX4

Pure White/Black Octagon      		 LBR-0104HEX4

Sparkle Gold Octagon      		 LBR-8010HEX4

Sparkle Pearl Octagon      		 LBR-8001HEX

Sparkle Silver Octagon      		 LBR-8011HEX4

Sparkle Silver Rectangle      		 LBR-8011REC4

BORDINO
15” OCTAGON, 13” X 18” RECTANGLE

	  	 SET OF 4 / $40 ($10.00 each)
Blue	 	 BAR-0700p 

Gold	 	 BAR-1000p 

Mauve	 	 BAR-4000p 

BARGELLO
ZIGZAG PATTERN 15” ROUND

NEW	  	 SET OF 4 / $66 ($16.50 each)
Blue Mat	 	 BLG-0700p 

Green Mat	 	 BLG-0600p 

Red Mat	 	 BLG-1100p 

Yellow Mat	 	 BLG-0500p 

BELGRAVIA
EMBROIDERED SCALLOPED 15” ROUND

Starburst cocktail napkins are 100% Linen and measure 5”x5”, set of 4 

	 Starburst Gold Embroidered	 CKST-1070p	 $24.00
	 Starburst Silver Embroidered	 CKST-5670p	 $24.00
			   ($6.00/ea)

C o c k t a i l  N a p k i n sC o c k t a i l  N a p k i n s

W O O D L A N D
100% COTTON PRINT

			  BLACK MULTI				  
55”x 55”		  	 WOD-0501		  $35.00
63”x 84” 		  	 WOD-0502		  $49.00
63”x 108” 		  	 WOD-0504		  $59.00
15” x 90” Runner		  WOD-0532		  $22.00
Napkin, 21”, set of 4	 	 WOD-0510p		  $30.00
										          ($7.50/ea)

W A T E R M A R K
100% LINEN  PRINT

		 			   BLUE	 GREEN
15” x 90” Runner	 	 WAT-0732 	 WAT-0632	 	 $22.00
Napkin, 22”, set of 4	 	 WAT-0710p 	 WAT-0610p	  	 $32.00
													            ($8.00/ea)

V I L L A
100% COTTON JAQUARD

		 WHITE	 IVORY	 BURGUNDY			
63”x63”		  VIL-0101	 VIL-0201	 VIL-1101	 $30.50
63”x95” 		  VIL-0102	 VIL-0202	 VIL-1102	 $45.00
63”x108” 		  VIL-0104	 VIL-0204	 VIL-1104	 $51.00
63”x120”		  VIL-0106	 VIL-0206	 VIL-1106	 $57.00
63”x144”		  VIL-0111	 VIL-0211	 VIL-1111	 $67.00
Napkin, 20”, set of 4	 VIL-0110p	 VIL-0210p	 VIL-1110p	 $17.00
										          ($4.25/ea)

V I C T O R I A
100% LINEN WITH LACE

		 			  CHAMPAGNE GOLD	 SILVER			  						    
15” x 90” Runner	 	 VIC-1032	 VIC-3332	 	 $38.00
Napkin, 22”, set of 4	 	   VIC-1010p 	   VIC-3310p	  	 $42.00
								        					          ($10.50/ea)



15” EMBROIDERED SQUARE
LINK

			  SET OF 4 / $56 ($14.00 each)		

Antique White/Blue			  LNK-0107p4

Antique White/Gray 	 	 	LNK-0174p4

Antique White/Green			  LNK-0106p4			 

Charcoal/Silver		  	 LNK8333p4		

Navy/Silver	 		 LNK-8556p4

Oatmeal/White			  LNK-8101p4

Red Blue	 New!		 LNK-80174p4

		  SET OF 4 / $64 ($16.00 each)

Antique White/ Gold 		  LHO-8010p 

Antique White/ New Silver	 	 LHO-8056p 

Forest/ Red 		  LHO-9911p 

HOLLY
16” EMBROIDERED ELLIPTIC

14 15P  212.524.2505 or 888.263.7861  •  F  212.524.2509 www.bodrumlinens.com

		  SET OF 4 / $38 ($9.50 each)
Copper	  	 LTG-1500p4

Gold	  	 LTG-1000p4

Pearl	  	 LTG-0100p4 

Ruby	  	 LTG-1700p4 

Silver	  	 LTG-1100p4

GEM
15” ROUND 

	 	 SET OF 4 / $52 ($13.00 each)

Galway Black/Oyster	    	 GLW-4544p

Charcoal/Gray	     	 GLW-3541p  	

Gold/Gray	 	 GLW-4745p 

Gray/Ice Blue	 	 GLW-4148p

Pearl/Oyster		  GLW-3444p

Willow/Pearl		  GLW-5234p

GALWAY
  16” SQUARE

	 	 SET OF 4 / $56 ($14.00 each)

 Black/Pure White	 	  GAE-0401p 

 Charcoal/Grey	 	 GAE-8311p 

 Periwinkle/Bluebell	  	 GAE-9815p

 Willow/Fern	 	 GAE-9614p 

GAELIC
14” x 19” RECTANGLE WEAVE

NEW 

COLOR

CURLY

		 SET OF 4 / $40 ($10.00 each)		

Bluebell	 		  LTC-1530p4

Charcoal			   LTC-8330p4  

Gray			   LTC-1130p4 

Navy			   LTC-8530p4

Oatmeal			   LTC-8130p4

Pure White 		  	 LTC-0130p4

Red			   LTC-8730p4 

13” X 18” OBLONG 

	 	 SET OF 4 / $52 ($13.00 each)

Gold/Birch	 	 LCE-6160p  					   

Ice Blue/Granite	 	 LCE-6463p 			 

Navy/Ice Blue	 	 LCE-6466p  	

Sand/Birch	 	 LCE-6560p 

Smoke/Granite	 	 LCE-6763p

Smoke/Gray	 	 LCE-6711p 	

CELTIC
16” SQUARE

	 	 SET OF 4 / $38 ($9.50 each)

Navy	 	 CHE-0700p 

Tan	 	 CHE-0200p 

CHEVRON
15” ROUND REVERSIBLE

	  	 SET OF 4 / $64 ($16.00 each)

Coral Embroidery	 	 CRA-1100p 

CORAL
            16” ROUND

			   15” ROUND	 13”x18” OBLONG
			   SET OF 4 / $40 ($10.00 ea.)	 SET OF 4 / $40 ($10.00 ea)
Echo Gray	 		  ECH-3300p	 ECH-3320p

Echo Rose        			   ECH-6300p	 ECH-6320p

Echo Tan	 		  ECH-5900p	 ECH-5920p

ECHO

NEW



		  SET OF 4 / $64 ($16.00 each)	
Antique White/Gold		  QUD-8010p	

Forest/Red	 	 QUD-9911p

Oatmeal/White		  QUD-8101p

Red/Evergreen		  QUD-8708p

QUILTED DIAMOND
15” EMBROIDERED ROUND	

 PRONTO
		  15” ROUND	 13”x18” RECT.	 15” SQUARE
		 SET OF 4 / $38 ($9.50 each)	

Beige     		  LTR-1300P4	 	 LTR-1320p4	 LTR-1325p4

Bluebell		  LTR-1500p4  		  LTR-1520p4	 Best Buy

Gray		  LTR-1100p4		  LTR-1120p4	 LTR-1125p4

Walnut	 	 LTR-1200p4		  LTR-1220p4	      --
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		  SET OF 4 / $64 ($16.00 each)	
Ant. White/Blue	 	 SHE-0107p	

Periwinkle/White	 	 SHE-9801p	

Turquoise/White	 	 SHE-9201p	

SHELL
16” ROUND

		  15” ROUND	 13”x18” RECT.	 15” SQUARE
			   SET OF 4 / $38 ($9.50 each)	

Antique White	 	 LTM-8000p4 	 LTM-8020p4	 --

Black	           	 LTM-80400p 	 LTM-80420p	 --

Celadon	      	 LTM-80300p 	 LTM-80320p	 --

Charcoal		  LTM-8300p4 	 LTM-8320p4	 LTM-8325p4

Forest	 	 LTM-9900p4 	 LTM-9920p4	 --

Mauve	 	 LTM-9700p4 	 LTM-9720p4	 --

Navy		  LTM-8500p4	 LTM-8520p4	 LTM-8525p4

New Grass  	 	 LTM-80600p	 LTM-80620p	 --

Oatmeal		  LTM-8100p4 	 LTM-8120p4	 LTM-8125p4

Paprika		  LTM-8800p4 	 LTM-8820p4	 --

Periwinkle	 	 LTM-9800p4 	 LTM-9820p4	 --

Plum		  LTM-8600p4 	 LTM-8620p4	 --

Pure White	    	 LTM-80100p 	 LTM-80120p	 --

Red		  LTM-8700p4 	 LTM-8720p4	 --

Tobacco	 	 LTM-9300p4	 LTM-9320p4	 --

Turquoise	 	 LTM-9200p4 	 LTM-9220p4	 --

PRESTO
			   16” ROUND	 16” ELLIPTIC
			   SET OF 4 / $64 ($16.00 ea.)	 SET OF 4 / $64 ($16.00 ea)
Birch	 		  LLS-6000p	 LLS-6040p

Gold        			   LLS-6100p	 LLS-6140p

Granite	 		  LLS-6300p	 LLS-6340p

Ice Blue   	 		  LLS-6400p	 LLS-6440p

Navy       	 		  LLS-6600p	 LLS-6640p

Sand	 		  LLS-6500p	 LLS-6540p

Smoke	 		  LLS-6700p	 LLS-6740p

LUSTER

PEARLS
	 15” ROUND 
	 SET OF 4 / $58 ($14.50 each)

Antique White/White	 LPR-8001p4

Antique White/Silver 	 LPR-8033p

Antique White/Gold   	 LPR-8010p

Antique White/Ruby   	 LPR-8017p

Antique White/Willow         	 LPR-8023p

Beige/White	 LPR-1301p4

Black/White	 LPR-0401p

Bluebell/White	 LPR-1501p4

Celadon/White	 LPR-0301p

Charcoal/Gunmetal	 LPR-8356p4

Fern/White	 LPR-1401p4

Forest/Red	 LPR-9911p

Gray/Silver	 LPR-1133p4

Navy/White	 LPR-8501p

Pure White/Black	 LPR-0104p

Pure White/Navy	 LPR-0185p

Red Blue	 New!	 LPR-0740p 

Ruby/Evergreen     		  LPR-1708p

Tobacco Cream	 New! 	 LPR-9302p

	  	 SET OF 4 / $44 ($11.00 each)
Blue Turquoise	 	 NAN-3800p 

NANTUCKET
PLAID PATTERN 15” ROUND

NEW

NEW 

COLORS
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C o a s t e r sC o a s t e r s
Round coasters - 4” in diameter, Square coasters - 4” x 4”, set of 4

Bargello Blue		  NEW!	 CBAR-070	 $15.00
Bargello Gold		 NEW!	 CBAR-100	 (Set of 4 round coasters wrapped with string)

Bargello Mauve	 NEW!	 CBAR-400	

Coral Embroidery Navy/White	 	 CCRB-0701	 $30.00
Coral Embroidery White/Red	 	 CCRB-0111	 (set of 4 round coasters in matching holder)

Luster Birch boxed		  CLTB-600	 $22.00
Luster Gold boxed		  CLTB-100	 (set of 4 round coasters in matching holder)

Luster Granite boxed		  CLTB-630	

Luster Ice Blue boxed		  CLTB-440	

Luster Navy boxed		  CLTB-070	

Luster Sand boxed		  CLTB-650	

Luster Smoke boxed		  CLTB-670	

Pronto Beige		  	 CPTR-130	 $15.00
Pronto Bluebell	 	 CPTR-150	 (Set of 4 round coasters wrapped with string)	

Pronto Gray	 		  CPTR-110	

Presto Black square		  CPRS-804	 $15.00
Presto Charcoal square		  CPRS-830	 (set of 4 square coasters wrapped in string)

Presto Forest square		  CPRS-990	

Presto Navy square		  CPRS-850	

Presto Oatmeal square		  CPRS-810	

Presto Pure White square	 	 CPRS-801	

Presto Red square		  CPRS-870	

Skate Antique Gold boxed		  CSKB-470	 $22.00
Skate Black boxed		  CSKB-450	 (set of 4 round coasters in matching holder)

Skate Charcoal boxed		  CSKB-350	

Skate Ice Blue boxed		  CSKB-480	

Skate Navy boxed		  CSKB-460	

Skate Oyster boxed		  CSKB-440	

Skate Pearl boxed		  CSKB-340	

Wicker Chocolate	 NEW!	 CWIC-360	 $15.00
Wicker Cream		 NEW!	 CWIC-010	 (Set of 4 round coasters wrapped with string)

Wicker Gray		  NEW!	 CWIC-560	

Wicker Navy		  NEW!	 CWIC-070

   Price

		  SET OF 4 / $72 ($18.00 each)	
Beige	 	 WHP-1300p	

Bluebell	 	 WHP-1500p	

Forest	 	 WHP-9900p	

Gray	 	 WHP-1100p

WHIPSTITCH
15” ROUND

			   15” ROUND	 13”x18” OBLONG
			   SET OF 4 / $40 ($10.00 ea.)	 SET OF 4 / $40 ($10.00 ea)
Wicker Chocolate	 		  WIC-3600p	 WIC-3620p

Wicker Cream	 		  WIC-0100p	 WIC-0120p

Wicker Grass        			   WIC-0600p	 WIC-0620p

Wicker Gray	 		  WIC-5600p	 WIC-5620p

Wicker Navy	 		  WIC-0700p	 WIC-0720p

WICKER

		  16” ROUND	 13”x18” RECT.	 15” SQUARE
	 SET OF 4 / $48 ($12.00 each)	 SET OF 4 / $48 ($12.00 each)	 SET OF 4 / $48 ($12.00 each)

Antique Gold	 	 LTM-4700p4 	 LTM-4720p4	 LTM-4725p4

Black		  LTM-4500p4 	 LTM-4520p4	 LTM-4525p4

Charcoal		  LTM-3500p4	 LTM-3520p4	 LTM-3525p4 

Gray		  LTM-4100p4 	 LTM-4120p4	 LTM-4125p4

Ice Blue		  LTM-4800p4 	 LTM-4820p4	 LTM-4825p4

Navy	 	 LTM-4600p4 	 LTM-4620p4	 LTM-4625p4

Oyster		  LTM-4400p4 	 LTM-4420p4	 LTM-4425p4

Pearl		  LTM-3400p4 	 LTM-3420p4	 LTM-3425p4

Rose   		  LTM-3700p4 	 LTM-3720p4	 LTM-3725p4

Rose Gold  		  LTM-4900p 	 LTM-4920p	 LTM-4925p

Willow    		  LTM-5200p 	 LTM-5220p	 LTM-5225p

SKATE

NEW 

COLOR

		  SET OF 4 / $64 ($16.00 each)
Red/Evergreen	  	 SPM-1108p

SPRUCE
15” EMBROIDERED ROUND
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T r a y sT r a y s

Round Trays measure 16” in diameter (15” inside)  

Luster Birch Round Tray		  TLU-6004	 $55.00
Luster Ice Blue Round Tray		  TLU-6404	

Luster Sand Round Tray		  TLU-6504	

Luster Smoke Round Tray		  TLU-6704	

LUSTER TRAYS

SKATE TRAYS
Rectangle Trays measure 18” x 13”, Round Trays measure 16” in diameter (15” inside)

Skate Charcoal Rectangle Tray		  TSK-3503	 $55.00
Skate Gray Rectangle Tray		  TSK-4103	

Skate Navy Rectangle Tray		  TSK-4603

Skate Charcoal Round Tray	 	 TSK-3504	 $55.00
Skate Gray Round Tray	 	 TSK-4104	

Skate Navy Round Tray	 	 TSK-4604	

WHIPSTITCH TRAYS
Flat Trays measure 13” x 17”, Round Trays measure 16” in diameter (15” inside)

Whipstitch Beige Flat Tray		  TWH-1301	 $50.00
Whipstitch Bluebell Flat Tray		  TWH-1501	

Whipstitch Forest Flat Tray		  TWH-9901	

Whipstitch Gray Flat Tray		  TWH-1101	

Whipstitch Beige Round Tray		  TWH-1304	 $80.00
Whipstitch Bluebell Round Tray		  TWH-1504	

Whipstitch Forest Round Tray		  TWH-9904	

Whipstitch Gray Round Tray		  TWH-1104	

CHEVRON TRAYS
Rectangle Trays measure 18” x 13”

Chevron Navy Rectangle Tray		  TCH-0703	 $55.00
Chevron Tan Rectangle Tray		  TCH-0203	

N a p k i n  R i n g sN a p k i n  R i n g s
	 Acorn Pine	 		  NNR-60538p	 $24.00
										          ($6.00/ea)			 
		  Alexis Teak	 				    NNR-55740p		  $16.00			 
										          ($4.00/ea)
	 Arch Gold		  			   NNR-58186p		  $20.00
									         ($5.00/ea)
		  Arch Silver		  			   NNR-58187p	 $20.00
									         ($5.00/ea)
	 Bee Gold        		              			   NNR-60849p	 $20.00
									         ($5.00/ea)
	 Bee Silver      		              	 		  NNR-60847p	 $20.00
									         ($5.00/ea)
	 Belgravia Blue 	 NEW!		  NNR-60997p	 $34.00
										          ($8.50/ea)			 
		  Belgravia Green 	 NEW!			   NNR-60996p	 	 $34.00
										          ($8.50/ea)			 
		  Belgravia Red 	 NEW!			   NNR-60991p	 	 $34.00
										          ($8.50/ea)			 
		  Belgravia Yellow 	 NEW!			   NNR-60995p	 	 $34.00
										          ($8.50/ea)
	 Chain Link Beige	 			   NNR-60352p	 $22.00
									         ($5.50/ea)
	 Chain Link Celadon	 		  NNR-60359p	 $22.00
									         ($5.50/ea)
	 Chain Link Gold	 			   NNR-60357p	 $22.00
									         ($5.50/ea)
		  Chain Link Navy	 		  NNR-60354p		  $22.00		
										          ($5.50/ea)
	 Chain Link Periwinkle	 		  NNR-60355p		  $22.00
										          ($5.50/ea)
	 Chain Link Red	 			   NNR-60358p		  $22.00
										          ($5.50/ea) 
	 Chain Link Smoke           	 		  NNR-60360p		  $22.00
										          ($5.50/ea)
	 Chain Link Tortoise	 		  NNR-60353p		  $22.00
										          ($5.50/ea)
	 Christmas Burst  	               			   NNR-60810p		  $30.00
										          ($7.50/ea)
	 Concave Metallic	 			   NNR-60625p		  $20.00
										          ($5.00/ea)
	 Coral Antiqued Silver			   NNR-52672p		  $20.00
										          ($5.00/ea)
	 Coral Gold					     NNR-52673p		  $20.00
										          ($5.00/ea)
	 Cracked Shell Pearl 	 		  NNR-60421p		  $32.00
										          ($8.00/ea)
	 Crystal Bauble Gold        			   NNR-60824p		  $22.00
										          ($5.50/ea)
	 Crystal Bauble Silver       			   NNR-60822p		  $22.00
										          ($5.50/ea)
	 Crystal Bauble Green       			   NNR-60825p		  $22.00
										          ($5.50/ea)
	 Crystal Bauble Red & Green			   NNR-60826p		  $22.00
										          ($5.50/ea)
	 Crystal Bauble Red & White			   NNR-60827p		  $22.00
										          ($5.50/ea)
	 Crystal Corsage Rose 	 NEW!		  NNR-60982p		  $28.00		
										          ($7.00/ea)	
		  Double Dragonfly		 NEW!		  NNR-70167p		  $16.00			 
										          ($4.00/ea)
	 Dragonfly Green				    NNR-52830p		  $22.00
										          ($5.50/ea)
	 Eternity Gold      	              	 		  NNR-60838p		  $16.00	
										          ($4.00/ea)
	 Eternity Silver     	              	 		  NNR-60836p		  $16.00
										          ($4.00/ea)
	 Floral Dome Rose Gold     			   NNR-60856p		  $36.00
										          ($9.00/ea)
	 Floral Dome Silver             			   NNR-60857p		  $36.00
										          ($9.00/ea)
		  Gecko Gold		  	 NEW!		  NNR-70156p		  $28.00			 
										          ($7.00/ea)		
	 Gia Gold 		  NNR-55851p	 $16.00
				    ($4.00/ea)

WICKER TRAYS
Rectangle Trays measure 18” x 13”

Wicker Chocolate Rectangle Tray	 TWIC-3603	 	 $55.00
Wicker Cream Rectangle Tray	 TWIC-0103	 	

Wicker Gray Rectangle Tray	 TWIC-5603	 	

Wicker Navy Rectangle Tray	 TWIC-0703	 	

NEW
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C O R R E C T 
COST, STYLE #

	 Piper Gray	 NNR-55711p	 $16.00	
			   ($4.00/ea)
		  Piper Navy		  NEW! 			   NNR-55717p		  $16.00			 
										          ($4.00/ea)
	 Piper Tortoise	 NNR-55715p	 $16.00	
			   ($4.00/ea)
		  Poppy Flower Gold	 NEW! 		  NNR-70123p		  $32.00			 
										          ($8.00/ea)
	 Presto Black	 NNR-60694p	 $30.00
			   ($7.50/ea)
	 Presto Celadon	 NNR-60692p	 $30.00	
			   ($7.50/ea)
	 Presto Mauve	 	 NNR-60695p	 $30.00	
				    ($7.50/ea)
	 Presto Navy	 NNR-60691p	 $30.00	
			   ($7.50/ea)
	 Presto Pure White	 NNR-60693p	 $30.00	
			   ($7.50/ea)
	 Sedef                                	 NNR-60921p	 $32.00	
			   ($8.00/ea)
		  Shell Gold		  NEW! 			   NNR-70148p		  $32.00			 
										          ($8.00/ea)
		  Shell Nickel		  NEW! 			   NNR-70149p		  $32.00			 
										          ($8.00/ea)
	 Shell Disk Pearl	 NNR-60172p	 $40.00	
			   ($10.00/ea)
	 Skate Ant. Gold	 NNR-60685p	 $30.00	
			   ($7.50/ea)
	 Skate Black	 NNR-60687p	 $30.00	
			   ($7.50/ea)
	 Skate Ice Blue	 NNR-60684p	 $30.00	
			   ($7.50/ea)
	 Skate Oyster	 NNR-60686p	 $30.00	
			   ($7.50/ea)
	 Skate Rose Gold        	 NNR-60688p	 $30.00	
			   ($7.50/ea)
		  Starfish Gold			   NEW! 		  NNR-70112p		  $32.00			 
										          ($8.00/ea)
		  Starfish Nickel		  NEW! 		  NNR-70115p		  $32.00			 
										          ($8.00/ea)
	 Tara Gold	 NNR-55512p	 $18.00
			   ($4.50/ea)
	 Tara Nickel	 NNR-55513p	 $18.00	
			   ($4.50/ea)

 

N a p k i n  R i n g sN a p k i n  R i n g s
	 Gia Gray 		  NNR-55853p	 $16.00		
				    ($4.00/ea)
	 Gia Navy 		  NNR-55852p	 $16.00		
				    ($4.00/ea)
	 Gia Periwinkle 		  NNR-55859p	 $16.00
				    ($4.00/ea)
	 Gia Red 		  NNR-55858p	 $16.00		
				    ($4.00/ea)
	 Gia Sage 		  NNR-55856p	 $16.00		
				    ($4.00/ea)
	 Grace Pearl		  NNR-55451p	 $24.00
				    ($6.00/ea)
	 Harlequin Gold		  NNR-60601p	 $22.00
				    ($5.50/ea)
	 Harlequin Nickel		  NNR-60602p	 $22.00		
				    ($5.50/ea)
		  Hellenic Wrap Gold	 NEW!		  NNR-70134p		  $26.00			 
										          ($6.50/ea)
		  Hellenic Wrap Nickel	 NEW!		  NNR-70135p		  $26.00			 
										          ($6.50/ea)
	 Interlink Wood		  NNR-60572p	 $22.00
				    ($5.50/ea)
	 Laurel Leaf Gold		  NNR-60541p	 $20.00		
				    ($5.00/ea)
	 Laurel Leaf Silver		  NNR-60542p	 $20.00		
				    ($5.00/ea)
		  Lillium Gold			   NEW!		  NNR-70170p		  $32.00			 
										          ($8.00/ea)
	 Luster Birch/Gold    		  NNR-60701p	 $30.00		
				    ($7.50/ea)
	 Luster Gold/Gold    		  NNR-60706p	 $30.00
				    ($7.50/ea)
	 Luster Granite/Silver    		  NNR-60703p	 $30.00		
				    ($7.50/ea)
	 Luster Ice Blue/Silver    		  NNR-60707p	 $30.00
				    ($7.50/ea)
	 Luster Navy/Silver    		  NNR-60705p	 $30.00
				    ($7.50/ea)
	 Luster Sand/Gold    		  NNR-60702p	 $30.00
				    ($7.50/ea)
	 Luster Smoke/Silver   		  NNR-60704p	 $30.00
				    ($7.50/ea)
	 Madera Brown	 NNR-60661p	 $18.00
				    ($4.50/ea)
	 Moorish Tile Gray 	 	 NNR-60953p	 $24.00		
					    ($6.00/ea)
	 Morgan Bronze		  NNR-55422p	 $24.00		
					    ($6.00/ea)
	 Morgan Gold 	 	 NNR-55423p	 $24.00		
					    ($6.00/ea)
	 Opaque Prism Gold		  NNR-60961p	 $18.00		
					    ($4.50/ea)
	 Opaque Prism Gray 		  NNR-60963p	 $18.00		
					    ($4.50/ea)
	 Opaque Prism Navy		  NNR-60965p	 $18.00		
					    ($4.50/ea)
		  Opaque Prism Willow	 NEW!		  NNR-60967p		  $18.00			 
										          ($4.50/ea)
	 Oval Eye Beige		  NNR-60564p	 $14.00		
					    ($3.50/ea)
	 Oval Eye Gray		  NNR-60565p	 $14.00		
					    ($3.50/ea)
	 Painted Oyster Blue		  NNR-60945p	 $28.00		
					    ($7.00/ea)
	 Papillon Gold		  NNR-60971p	 $20.00		
					    ($5.00/ea)
	 Patched Wood		  NNR-60910p	 $24.00		
					    ($6.00/ea)
	 Pearlized Fence	 NNR-60374p	 $20.00	
			   ($5.00/ea)
	 Pinstripe                          	 NNR-60932p	 $22.00	
			   ($5.50/ea)
	 Piper Beige Marble	 NNR-55712p	 $16.00	
			   ($4.00/ea)

N a p k i n  R i n g sN a p k i n  R i n g s



Opening Order
Bodrum requires a minimum initial order of $500.00. All 
orders are subject to the approval of Bodrum and the sales 
representative in the specified territory. Account applications 
must be completed and submitted prior to approval. All first 
orders must be paid by MasterCard, American Express or Visa. 

Reorders 
The minimum reorder is $150.00. Orders under minimum will 
automatically incur a $10.00 service fee.

Annual Purchase Requirement
A minimum annual purchase of $700.00 is required to maintain 
active customer status. If this level is not met, account will be 
put on hold and required to follow the same opening order 
requirements as stated above. 

Payment Terms
All first orders are credit card (MasterCard, Visa or Amex). For 
consideration of terms, credit references listing a bank reference 
and five trade references must be submitted. Complete address, 
telephone and fax information must be included on the reference 
sheet.

Invoices for net accounts are payable in full within 30 days 
from invoice date with a company check. If net accounts pay 
with a credit card, a 4% surcharge will be added to the invoice 
amount. Bodrum charges interest of 1.5% per month for late 
payments. Neither orders nor backorders will be shipped to a 
customer until all past due invoices are paid. No deductions 
are allowed without Bodrum’s prior approval. Credits and 
payments will be applied to oldest invoices unless specified 
otherwise.

Order Changes & Cancellations
Order cancellations must be made in writing to our office within 
14 days prior to the requested ship date. Bodrum charges $25.00 
for cancellation of orders in progress. Changes to orders may be 
made 5 days prior to requested ship date. Bodrum will charge 
$15.00 for changes to orders in progress.

Transshipping
Bodrum will not tolerate any transshipping. We reserve the 
right to close any account reshipping Bodrum products to non-
approved locations.

Freight
All freight is prepaid by Bodrum and added to invoices. Please 
note that there is handling fee of $6.50 for the first box and $5.00 
for additional ones.

 
 

Restocking Fee
Bodrum will charge a 25% restocking fee, as well as shipping 
costs for refused orders, or partial orders shipped prior to cancel 
dates, or orders without cancel dates. The 25% restocking fee 
also applies to other unauthorized returns.  

Backorders
Our goal is to have a fully-stocked warehouse, but due to the 
nature of importing, we cannot guarantee that every item will 
be in stock at all times. Items not in stock will automatically be 
backordered and shipped as they become available. However, 
backorders below $50 will be automatically canceled. We 
appreciate your patience and strive to ship your order as 
complete as possible.

 Product Quality
Bodrum stands behind its products for quality.  All of our 
products are machine sewn by skilled Turkish artisans who take 
great pride in their work. Very rarely, a product will arrive that 
does not meet our high standards. If you should receive such 
a product, please contact our Customer Service Department 
immediately to receive a replacement. Please note that a very 
slight difference in dye lots is to be expected.

Returns
We want our products to meet your expectations of quality, 
beauty and usefulness. Any product that does not meet your 
expectation of quality or that is received damaged may be 
returned for credit or replacement at our discretion.  All quality, 
short ship or damage claims must be made within 14 days of the 
invoice date. If we request that you return the merchandise, we 
will issue a Return Authorization and send a special label and 
return packing slip. We will process your claim upon receipt of 
the merchandise. Please do not return any merchandise without 
a Return Authorization. We reserve the right to refuse any 
unauthorized return. To assure proper refund, all returns must 
be in their original packaging.

Drop Ship
On occasion, Bodrum will drop ship to one of our retailer’s 
customers. The charge for this service is $10.00 per location. The 
invoice will not be included in the shipment, but will be sent 
directly to the retailer. Any damages, claims, returns, etc. are the 
responsibility of the retailer. Bodrum will have no contact with 
the recipient of the shipment.

Pricing
All prices listed in this book are wholesale cost in US 
Dollars. Wholesale prices may change without notice. Our 
suggested retail is a 2.25 mark-up of the published wholesale 
cost. If you choose to feature our products online, you must 
adhere to our 2.25 markup. 

TERMS AND CONDITIONS OF SALE
The Bodrum Group sells exclusively to only the finest retail stores, catalogs and dealers which promote Bodrum’s goals and objectives 
with regard to image, brand and customer service. Bodrum and its Sales Representatives reserve the right to cancel an order or refuse 
shipment at any time. We also reserve the right to cancel any account for any reason.

Typographical errors may occur, however, we are not responsible. We apologize for any inconvenience. 
If you have a question or find a discrepancy, please call our Customer Service Department.


